
پیمان اکبری دستیار اول کولاکوویچ در تیم‌ملی والیبال ایران:

بدون هیچ شرطی مربیگری را پذیرفتم
در حاشیه رقابت‌های جهانی وزنه‌برداری نوجوانان جهان در تایلند

مرادی کاندیدا شد، کیانوش جایزه می‌گیرد
آخرین روزهای سال 95 
بود که ایگور کولاکوویچ، 
سرمربی جدید تیم‌ملی 
والیبال ایران در نشست 
خبری خود، پیمان اکبری را 
به‌عنوان دستیار اول معرفی 
کرد. اکبری با سابقه سال‌ها 
بازی در تیم‌ملی والیبال کشورمان چند سالی می‌شود 
که هدایت پیکان را برعهده دارد و امسال هم با تیمش 
نایب‌قهرمان لیگ شده است. اکبری دو سال پیش 
تجربه‌ای سخت را پشت‌سر گذاشت و سرمربی سه 
رده مختلف تیم‌ملی کشورمان بود و حالا با استفاده 
از آن تجربه در کادر فنی تیم‌ملی بزرگسالان قرار 
گرفته است. تفاوت بزرگ اکبری با اکثر مربیان قبلی 
تیم والیبال کشورمان حضور به‌عنوان دستیار اول 
سرمربیان خارجی و قطعا نقش او پررنگ‌ترخواهد بود. 
مرحله اول تمرینات آماده‌‌سازی تیم‌ملی کشورمان 
نوزدهم فروردین آغاز خواهد شد و به همین‌خاطر با 
پیمان اکبری به‌عنوان دستیار اول ایگور کولاکوویچ 

گفت‌وگو کردیم. 

با توجه به حضور شما به‌عنوان سرمربی در رده‌های 
مختلف تیم‌های ملی و همچنین باشگاهی، شاید 
حضور به‌عنوان کمک ایگور کولاکوویچ خیلی 

پیش‌بینی نمی‌شد. 
اول جا دارد از فدراسیون والیبال و کولاکوویچ تشکر 
کنم که به بنده اعتماد کردند تا بتوانم در تیم‌ملی 
والیبال ایران خدمت کنم. من قبلا بارها گفته‌ام 
هرجایی و در هر پستی که فدراسیون صلاح بداند، 
چه در سمت سرمربیگری و چه در سمت مربیگری 
در خدمت تیم‌های ملی هستم. در این قصه اصلا 
بحث این نیست که چون من در برخی رده‌های ملی 
سرمربیگری کرده‌ام حتما باید بازهم سرمربی باشم 

و هدفم در وهله اول خدمت است.

شما یک تفاوت بزرگ با مربیان ایرانی قبلی در کادر 
فنی تیم‌ملی والیبال کشورمان دارید. اکثر نفرات 
قبلی به جز مرحوم حسین معدنی در زمان حضور 
کواچ، همگی بیشتر نقش مربی مترجم را داشتند و 
دستیار اول به حساب نمی‌آمدند اما شما دستیار اول 
به شمار می‌روید. آیا دراین‌باره شرطی گذاشته‌ بودید؟
من یک جمله کلی بگویم چون خیلی نمی‌خواهم 
وارد این موضوع شوم. در اولین جلسه با کولاکوویچ 
او اعلام کرد پیمان اکبری را به‌عنوان دستیار اول 
می‌خواهم و اصلا من هم قبل از آن هیچ شرط و 
شروطی برای حضور در تیم‌ملی مطرح نکردم. به نظر 
من بهتر است به شرایط فعلی تیم‌ملی و همچنین 
آینده آن فکر کنیم و اینکه مربیان ایرانی قبلی در چه 

جایگاهی کمک کرده‌اند خیلی مهم نیست.

برویم سراغ لیست تیم‌ملی. کولاکوویچ برای دعوت 
بازیکنان به اردو چقدر از شما مشورت گرفت؟

سرمربی تیم‌ملی والیبال ایران از من لیستی خواست 
که بنده فکر می‌کنم 37 نفر را به اومعرفی کردم که 
شامل بازیکنان باتجربه فعلی و همچنین آینده‌دار 
والیبال کشورمان می‌شد. ضمن اینکه او برخی 
از بازی‌ها را از نزدیک دیده بود و شناخت نسبی 
از بازیکنان پیدا کرده بود. البته ما فکر می‌کردیم 
مانند قبل دو تیم‌ملی خواهیم داشت یعنی تیم 
اصلی و تیم »ب« و براساس آن 37 نفر را پیشنهاد 
کرده بودم. ضمن اینکه برخی ازمربیان دیگر مانند 

آنالیزورها هم لیستی را به او ارائه کرده بودند ولی 
کولاکوویچ اعلام کرد احتیاجی به تشکیل 

تیم دوم ندارد. با این شر ایط او بازیکنان 
را به تیم‌ملی دعوت کرد که برخی شرایط 
حضور در تیم اصلی را دارند و برخی دیگر 
جزء آینده‌داران والیبال به شمار می‌روند 
و قطعا کولاکوویچ روی آنها برای چهار 
سال آینده والیبال ایران برنامه‌ریزی 

خواهد کرد.

شما همیشه عنوان می‌کردید که بانک سرمایه 
بیشترین ملی‌پوش را دارد اما تعداد بازیکنان دعوت 

شده از پیکان به تیم‌ملی بیشتر است.
دلیلش کاملا روشن است. دلیل دعوت تعداد 
بازیکان بیشتر از تیم پیکان به این دلیل است که 
اکثر بازیکنان فصل قبل ما معدل سنی پایینی 
داشتند و جزء آینده‌داران والیبال ایران به شمار 
می‌روند و روی اکثر آنها هم باید برای نسل آینده 
تیم‌ملی برنامه‌ریزی شود؛ اما در بانک سرمایه در کنار 
بازیکنان ملی‌پوش دعوت شده، بازیکنان خارجی و 
همچنین مهدی مهدوی که از تیم‌ملی خداحافظی 
کرده هم حضور داشته‌اند. من در بحث ارائه لیست 
به کولاکوویچ فقط منافع ملی را در نظر گرفتم و هیچ 

نگاه باشگاهی نداشتم.

این نگرانی وجود دارد که در برخی از پست‌ها مانند 
پاسور بعد از خداحافظی مهدی مهدوی جانشین 
مناسبی برای او به‌عنوان ذخیره میرسعید معروف 
وجود نخواهد داشت و شاید در این پست دچار مشکل 

شویم. 
من این‌گونه فکر نمی‌کنم. اول اینکه میرسعید 
معروف حداقل تا چهار سال آینده به‌عنوان پاسور 
اول می‌تواند به تیم‌ملی کمک کند ضمن اینکه فکر 
می‌کنم در لیست بازیکنان دعوت‌شده به تیم‌ملی 
حداقل سه بازیکن می‌توانند به‌عنوان پاسور دوم به 
سعید معروف کمک کنند و جانشین مناسبی برای 

مهدی مهدوی باشند.

موضوع دیگر درباره بحث خداحافظی شهرام محمودی 
است. فکر می‌کنم تا موقعی که تکلیف خداحافظی 
یا بازگشت محمودی معلوم نشود، تیم‌ملی دچار یک 

بلاتکلیفی خواهد بود.
ما در مورد شهرام قبلا صحبت کرده‌ایم و به نتایجی 
هم رسیده‌ایم. شهرام سال‌ها برای تیم‌ملی زحمت 
کشیده و باید تصمیمی گرفت که نه محمودی ضرر 
کند نه تیم‌ملی. اول باید سامتی شهرام را درنظر 
گرفت و ان‌شاءالله وقتی سامتی‌اش را به دست 
آورد می‌تواند در خدمت تیم‌ملی باشد و دراین‌باره 

برنامه‌های خوبی را درنظر گرفت. 

امیر غفور هم فعا دچار مصدومیت است. فکر 
نمی‌کنید در پست قطر پاسور دچار مشکل شویم؟ 

اصلا جانشین مناسبی برای این دو نفر وجود دارد؟
در حال حاضر قطعا هیچ جانشینی در حد شهرام 
محمودی و امیر غفور وجود ندارد. ضمن اینکه در 
این پست فقط می‌توان دو بازیکن را به خدمت گرفت 
که دچار محدودیت هستیم و کارمان سخت است. 
ولی اگر درنهایت نتوانیم از این دو نفر استفاده کنیم 

چاره‌ای جز میدان دادن به 
جوان‌تر‌ها و بازیکنان 

آینده‌دار نداریم.

خروجی جلسه پرسپولیسی‌ها درباره بازیکن مغضوب برانکو

رضاییان رفتنی شد
 گروه ورزش    برخلاف پیش‌بینی‌ها‌، وساطت پیشکسوتان 
پرسپولیس برای بازگشت رامین رضاییان به این تیم نتیجه 
نداد و برانکو ایوانکوویچ راضی به بازگشت بازیکن پرحاشیه 
تیمش نشد. چند هفته پیش بود که به دنبال درگیری 
رضاییان در اردوی پرسپولیس‌، سرمربی قرمزها حکم به 
اخراج رامین داد و را حتی از حضور در تمرینات هم منع 
کرد‌. بسیاری در این مدت وساطت کردند تا برانکو بازیکن 
ملی‌پوش تیمش را ببخشد اما پروفسور کوتاه نیامد. دیروز 
در همین رابطه جلسه‌ای تشکیل شد تا تکلیف رضاییان 
مشخص شود. این جلسه با حضور رضاییان، برانکو 
ایوانکویچ و مدیران باشگاه تشکیل شد و خروجی آن منجر 
به جدایی بازیکن مغضوب برانکو شد. ایوانکوویچ بعد از این 
جلسه  و هنگام خروج از باشگاه خطاب به خبرنگاران اعلام 
کرد: »رضاییان در مورد وضعیت خودش با باشگاه صحبت 

می‌کند. همانطور که گفتم او در حال صحبت با باشگاه 
است و آنها در این مورد تصمیم می‌گیرند. من صحبتی با 
او نداشتم و تنها سال نو را به او تبریک گفتم.« از حرف‌های 
برانکو معلوم بود که او از مواضع خود عقب‌نشینی نکرده و 
عاقبت خوشی در انتظار رضاییان نیست. دیروز علی‌اکبر 
طاهری، سرپرست باشگاه پرسپولیس تصمیم نهایی 
باشگاه را در مورد رضاییان اعلام کرد و گفت: »‌این امکان 
میسر نشد که ما کارمان را با او ادامه دهیم. او باید برای 
رفتن به تیم‌های دیگر روال قانونی را طی کند و پس از فسخ 
قرارداد با باشگاه ما می‌تواند در هر تیمی که خواست به 
میدان برود.« بازیکن پرحاشیه قرمزها حالا باید به دنبال 
تیم جدیدش باشد‌. این در حالی است که دیروز حتی 
شایعه استقلالی شدن رامین مطرح شده است. عاقبت 

ملی‌پوش جنجالی پرسپولیس چه خواهد شد؟

 سوژه

وزنه‌برداری ایران در سالی 
که گذشت موفق شد در 
بازی‌های المپیک ریو به 
نتایج خوبی دست پیدا کند. 
کیانوش رستمی و سهراب 
مرادی موفق شدند در ریو 
2016 با کسب دو طالی 
ناب نقش مهمی در صعود کلی کاروان ایران در 
جدول بازی‌ها داشته باشند، هرچند در آن رقابت‌ها 
بهداد سلیمی با زانوی مصدوم خود و همین‌طور 
کمی ناداوری مواجه شد و نتوانست سومین طلای 
پولادمردان را به دست آورد. حالا هم با شروع سال 
جدید خورشیدی، نوجوانان وزنه‌برداری ایران عازم 
رقابت‌های جهانی در تایلند شده‌اند تا آینده‌سازان 
وزنه‌برداری ایران در آوردگاه جهانی خودی نشان 
بدهند. در استارت لیست نهایی این پیکارها مهدی 
پاپی و امیررضا عسگری‌دون، تنها صدرنشینان 
وزن‌های خود هستند و از دیروز مسابقات‌شان را 
آغاز کردند. مسابقات قهرمانی نوجوانان به میزبانی 
بانکوک تایلند با حضور 445 وزنه‌بردار دختر و پسر از 
دیروز آغاز شده که در بخش پسران 248 وزنه‌بردار از 
52 کشور و در قسمت دختران 197 شرکت‌کننده از 
42 کشور با یکدیگر به رقابت می‌پردازند. ضمن اینکه 
در حاشیه این رقابت‌ها، انتخابات ریاست کمیته‌های 
مختلف و بخش اجرایی و ریاست قاره‌ای و جهانی نیز 
برگزار خواهد شد و علی مرادی، رئیس فدراسیون 
وزنه‌برداری ایران نیز در دو بخش ریاست اول و دبیری 

فدراسیون جهانی کاندیدا شده است. 
اما دیگر خبر مهم مربوط به این رقابت‌ها که بازهم 

برای ما اهمیت دارد حضور کیانوش رستمی در 
بانکوک خواهد بود؛ جایی که بهترین وزنه‌بردار سال 
2016 جهان برای دریافت جایزه‌اش به بانکوک 
محل مسابقات قهرمانی نوجوانان جهان رفته است. 
کیانوش رستمی پس از اینکه توانست در نظر‌سنجی 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری به‌عنوان بهترین 
وزنه‌بردار سال 2016 انتخاب شود در مراسمی 
که فدراسیون جهانی برای اهدای جوایز برترین 
وزنه‌برداران مرد و زن جهان در سال 2016 تدارک 
دیده است حضور پیدا می‌کند و جایزه خود را دریافت 
خواهد کرد. رستمی، ملی‌پوش 85 کیلویی ایران در 
بازی‌های المپیک 2016 ریو موفق شده بود ضمن 
شکستن رکورد جهان و المپیک در این رقابت‌ها 
مدال طال را کسب کند و پس از آن توسط کاربران 
سایت فدراسیون جهانی این رشته عنوان بهترین 
وزنه‌بردار سال 2016 میلادی را به دست آورد. آخرین 
باری که یک ایرانی موفق به کسب عنوان بهترین 
وزنه‌بردار سال شد مربوط به سال 2012 است که 
بهداد سلیمی قهرمان سنگین‌وزن کشورمان پس از 
درخشش در بازی‌های المپیک لندن توانست این 
عنوان معتبر را کسب کند. در مورد بهداد سلیمی و 
وضعیت حال حاضر او نیز باید گفت او به مسابقات 
کشورهای اسالمی و همین‌طور رقابت‌های قهرمانی 
آسیا نخواهد رسید و دلیل این موضوع به مصدومیت 
مزمن زانوی این ورزشکار برمی‌گردد. گفته می‌شود 
بهداد چند هفته‌ای باید با زانوی مصدومش مدارا 
کند تا از آن پس بتواند تمرینات سنگین خود را 
برای حضور دوباره و موفقیت‌آمیزش در رقابت‌های 

جهانی ادامه دهد. 

 راهیابی نوجوانان ملی‌پوش والیبال
به جمع 4 تیم برتر آسیا

شاگردان وکیلی جهانی شدند
 گروه ورزش    تیم‌ملی والیبال نوجوانان ایران ظهر دیروز در مرحله 
یک‌چهارم نهایی قهرمانی آسیا در میانمار با غلبه بر تایلند ضمن 
صعود به جمع چهار تیم برتر آسیا سهمیه حضور در جام‌جهانی 
را به دست آورد. ملی‌پوشان نوجوان کشورمان که در گروه دوم 
این رقابت‌ها درمرحله مقدماتی با تیم‌های کره‌جنوبی و بنگلادش 
همگروه بودند با قبول شکست مقابل کره‌جنوبی و پیروزی مقابل 
بنگلادش به‌عنوان تیم دوم راهی مرحله بعد شدند. شاگردان 
وکیلی در این مرحله ابتدا مقابل چین شکست را پذیرا شدند اما 
در رقابت بعدی موفق به غلبه بر چین‌تایپه شدند. همین برد کافی 
بود ملی‌پوشان نوجوان ایرانی جواز حضور در مرحله یک‌چهارم 
نهایی این رقابت‌ها رابه دست آورند. حریف ایران در این مرحله 
تیم تایلند بود. شاگردان وکیلی برای راهیابی به جمع چهار تیم 
نهایی و کسب سهمیه رقابت‌های جهانی چاره‌ای جز عبور از سد 
حریف شرقی نداشتند و به‌خوبی توانستند با حساب سه بر صفر با 
امتیازهای 25بر 16، 25 بر 19 و 25 بر 19 از سد تایلندی‌ها عبور 
کنند و جواز حضور در مسابقات جهانی بحرین را به دست آوردند. 
در ترکیب شروع‌کننده تیم ایران برابر تایلند امیرحسین توخته، 
امیرمحمد فلاحت‌خواه، مرتضی شریفی، احسان دانش‌دوست، 
علی طبری، مهدی جلوه و محمدرضا حضرت‌پور به میدان رفتند.
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

 بهداد سلیمی

برای جهانی آماده می‌شود
امسال و در مقطع بزرگسالان تیم‌ملی 
وزنه‌برداری رقابت‌های مهمی را پیش رو 
دارد. پیش از رقابت‌های جهانی باید در 
دو مسابقه قهرمانی آسیا و همین‌طور 
رقابت‌های کشورهای اسامی شرکت 
کنیم. قهرمانی آسیا برای خود ما اهمیت 
زیادی دارد و کمیته ملی المپیک هم روی بازی‌های کشورهای 
اسامی تاکید دارد، از این رو تلاش می‌کنیم در هر دو رویداد 
بهترین نفرات را شرکت دهیم. ما برای این دو رویداد از نفرات 
جوان‌تر استفاده می‌کنیم تا آنها را محک بزنیم اما در مسابقات 
جهانی تعداد نفرات کمتری که ترکیبی از نفرات جوان و باتجربه 

هستند، به اردو خواهند آمد. 
در حال حاضر نیز غیر از محسن بهرام‌زاده، علیرضا سلیمانی و 
سعیدمحمدپور بقیه نفرات در اردو هستند. سلیمانی قرار است 
فردا )امروز( معاینه شود و پزشک او اعلام کند از چه زمانی می‌تواند 
مجددا به تمرینات برگردد. بهرام‌زاده هم مصدومیتی از ناحیه کمر 
داشت که قبل از تعطیلات نوروز به او فرصت دادیم تا کمرش بهتر 
شود. او حتی تمرینات سبک انجام می‌داد. اکنون نیز قرار شده 
به خانه برود و کمرش را مداوا کند و زمانی که بهبود پیدا کرد و 

شرایطش مناسب بود به اردو برمی‌گردد. 
سعید محمدپور نیز قرار بود تا عید نوروز در اردو باشد؛ چون در ترکیب 
تیم‌ملی برای قهرمانی آسیا و بازی‌های کشور‌های اسلامی نیست در 
خانه تمرین می‌کند. بعد از بازی‌ها وضعیتش را به ما اعلام خواهد 
کرد، سپس در اردو‌های آینده از او استفاده می‌کنیم. وضعیت 
نفرات حاضر در اردو هم نسبت به چهارماه پیش خیلی بهتر شده 
و اکثرا پیشرفت داشته‌اند اما آن‌طور نبوده که صددرصد قول طلای 
آسیا را بدهیم. با این حال تلاش می‌کنیم بهترین نتیجه را بگیریم. 
اما در مورد بهداد سلیمی خبر خوبی وجود ندارد. این وزنه‌بردار 
در ترکیب تیم‌ملی برای قهرمانی آسیا و بازی‌های اسامی قرار 
ندارد. زانوی بهداد در فینال لیگ برتر مقداری مشکل پیدا کرد و 
بعد از آن نتوانست خوب تمرین کند. دو، سه هفته است تمرینات 
بدنسازی انجام می‌دهد از این رو به این نتیجه رسیدیم فعلا به او 
فشار نیاوریم تا وضعیتش بدتر نشود. او تمام تلاش خود را می‌کند 

تا با قدرت برای مسابقات قهرمانی جهان آماده شود. 
با این حال سهراب مرادی در ترکیب تیم برای قهرمانی آسیا هست 
اما قول رکورد‌شکنی را باید از خود او بگیرید. البته با توجه به وضعیت 
تمرینی‌اش، توانایی رکورد‌شکنی دارد. با این حال بازهم همه‌چیز 

به وضعیتش در هفته‌های آینده و رقابتش در روز مسابقه دارد. 

 کیانوش رستمی جایزه بهترین وزنه‌بردار سال ۲۰۱۶ جهان را دریافت خواهد کرد

علی‌نژاد رئیس کمیته انضباطی 

فدراسیون جهانی ووشو شد

رئیس فدراسیون جهانی ووشو، در حکمی مهدی  

علی‌نژاد، رئیس فدراسیون ووشوی ایران را 

به‌عنوان رئیس کمیته انضباطی فدراسیون جهانی ووشو 

منصوب کرد. کمیته انضباطی فدراسیون جهانی ووشو 

متشکل از سه نفر است. علی‌نژاد هم‌اکنون عضو 

هیات‌رئیسه فدراسیون جهانی است. 

تمجید نماینده فیلا از میزبانی 

ایران در جام‌جهانی کشتی آزاد

نماینده اتحادیه جهانی کشتی با ارسال نامه‌ای  

میزبانی ایران در رقابت‌های جام‌جهانی کشتی آزاد 

در کرمانشاه را فوق‌العاده توصیف کرد. در بخشی از نامه 

تئودور هاماکوس به فدراسیون کشتی ایران آمده است: 

»به خاطر برگزاری فوق‌العاده مسابقات به شما تبریک 

می‌گویم و از صمیم قلب تشکر می‌کنم.«

نورافکن تا اطلاع ثانوی از حضور 

در تمرین استقلال منع شد

بعد از اتفاقات رخ‌داده در جریان دیدار تیم‌های  

استقلال و فولاد که منجر به درگیری امید نورافکن 

و یعقوب کریمی شد، علیرضا منصوریان بازیکن جوانش 

را تا اطاع ثانوی جریمه و از حضور در تمرینات محروم 

کرد. به گفته سرپرست استقلال، باشگاه تصمیم نهایی 

را درباره امید نورافکن خواهد گرفت. 

 شکست بانوان ملی‌پوش

فوتبال ایران مقابل میانمار

تیم‌ملی فوتبال بانوان ایران در اولین دیدار خود در  

رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌های آسیا نتیجه را 

به میانمار واگذار کرد. نخستین دیدار تیم‌ملی فوتبال 

بانوان کشورمان با قضاوت تیم داوری از چین برگزار شد 

و درنهایت شاگردان آزمون این مسابقه را با نتیجه دو بر 

صفر به سود میانمار واگذار کردند. 

 کیوسک

  مارکا
»این ایسکوی شگفت‌انگیز«. تیتر و عکس یک 
این روزنامه به ستاره جوان خط میانی رئالی‌ها 
اختصاص دارد. در توضیح آنچه او کرد، مارکا 
نوشت: »تمام نقشه‌های آلاوز با گل زیبای ایسکو  

نقش بر آب شد.«

  آ.اس
»ایسکوی شگفت‌انگیز«. جالب است که آ.اس هم 
تیتر مشابهی با مارکا دارد و این نشان از کار بزرگ 
ایسکوی جوان در بازی مقابل آلاوز دارد. زیدان هم 
پس از بازی به خبرنگاران گفت: »می‌خواهم قرارداد 

ایسکو تمدید شود.«

  موندو دپورتيوو
»همه برای ۱۰۰«. این هم تیتر موندو است که 
اشاره به صدمین گل نیمار برای بارسلونا دارد. 
این بازیکن برزیلی موفقیت اخیرش را به همه تیم 
تقدیم کرد تا بارسا بدون مسی فشار را روی رئال 

همچنان حفظ کند. 

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

وحید ربیعی
مربی تیم‌ملی وزنه‌برداری

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش

پیمان اکبری 
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